
 

    CÂMARA MUNICIPAL DE LEÓPOLIS 
     Rua Pedro Domingues de Souza, 182 - CEP 86.330-000 - Fone (43) 3627-1023 

E-mail: camara@camaraleopolis.pr.gov.br 

______________________________________________________________________  

Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 07 de março de 2022. 

Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, William Rafael Mariano. Ausente: Waldecy Pereira 

dos Santos. Na ausência do Presidente, o vice Presidente Sr. Orivaldo 

assumiu a Sessão, do qual fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento dos Senhores Roberto Silva e Francisco 

Diniz. Em seguida, solicitou ao Secretário que lesse a ata anterior da 

qual foi discutida, aprovada e assinada por todos.  Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno parabenizou as meninas do Povoado 

Primavera que venceram o jogo de futebol. O Vereador Bruno falou 

que se reunirá com o Prefeito para sugerir a volta da “feira da lua” em 

Leópolis e para que seja feita com pessoas daqui, para não precisar 

contratar pessoas de outro município, exceção se não tiver aquele tipo 

de comida aqui. Desse modo, o 3º colegial pode também pedir para 

vender na “feira da lua” para arrecadar dinheiro para formandos. O 

Vereador João pediu a palavra e falou que “feira livre” aos domingos, 

bem como a “feira da lua” também é importante. Cita algumas pessoas 

que fazem comida muito bem e que poderiam vender na feira da lua. 

O Vereador Orivaldo parabeniza a ideia do Vereador Bruno e sugere ir 

às casas de algumas pessoas para discutir em uma reunião para ser 

pessoas da nossa cidade. Dando início à Ordem do Dia, foi realizada a 

apresentação e encaminhamento às Comissões do Projeto de Lei nº 

07/2022. Súmula: “Autoriza contratação da Associação de 

Selecionadores e Recicladores de Leópolis “Recicla Leópolis” e dá 

outras providências”. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Orivaldo encerrou os trabalhos.  


